



Возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных средств должностными лицами Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московская медицинская академия им. И.М.Сеченова»

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Центральному федеральному округу возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных средств должностными лицами Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московская медицинская академия им. И.М.Сеченова», то есть по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 285-1 УК РФ. Установлено, что Государственному образовательному учреждению высшего профессионального образования «Московская медицинская академия им. И.М.Сеченова» 24 октября 2008 года из федерального бюджета были выделены денежные средства в сумме 22 миллиона рублей на закупку медицинского оборудования в рамках реализации мероприятий по развитию новых высоких медицинских технологий по приоритетному национальному проекту «Здоровье». В период с ноября по декабрь 2008 года должностными лицами указанного учреждения произведено расходование средств федерального бюджета в размере 21 миллиона 988 тысяч 500 рублей на цели не соответствующие условиям их получения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление должностных лиц, допустивших нецелевое расходование денежных средств из федерального бюджета в особо крупном размере.

07 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522050>